

Третий день Всероссийского пленэра «Арт-Тобольск 2022»

Автор: Departament kultura i turizm

22.08.2022 11:38 - Обновлено 22.08.2022 11:40



Благодаря специально разработанной программе пленэра «Арт-Тобольск 2022» сегодня начинает работу проект «Кураторский корпус», где юные художники могут получить полезные рекомендации на занятиях у настоящих Мастеров своего дела.

Профессиональные художники поделятся своим опытом, талантом, и зарядят ребят творческой энергией на встречах и беседах.

{morfeo 1201}